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Problemas
P1. Calcule la serie de Fourier de las siguientes funciones

» f(z)=2conze[-1,1].
. o) = {0 siz e [—m,0],

x+1 sizel0,n].
En cada caso discuta la convergencia de la serie de Fourier.

P2. Desarrolle en serie de cosenos la funcion f(x) = el*] con z = [0,2]. Utilizando este resultado, determine la convergencia
de la siguiente serie

(-1

; 2n—1"

P3. Calcule la transformada de Fourier de las siguientes funciones

a) f(z) =

(x—3)e™® | six >3,
0 ,six < 3.

b) f(z) = =iy
¢) f(*) = a3
P4. a) Sea f:R — R una funcion integrable, donde x — xf(z) es una funcion integrable. Muestre que para todo s € R

— o~

d
f(x)(s) =i [f(s)]-
b) Considere la siguiente EDO

1
14 22

@)+ flz—2) =

Encuentre la solucion de la EDO.
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